

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és közösségszervező bértámogatása Damak településen

Pályázat azonosítója: MFP-KEB/2021; 3284397899

Projekt címe: Közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és közösségszervező bértámogatása - 2021

Projekt összköltsége: 3 034 152 Ft

Támogatás mértéke: 100%

Damak Község Önkormányzata az MFP-KEB/2021 azonosítójú konstrukció keretében benyújtotta „Közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és közösségszervező bértámogatása - 2021” című pályázatát. A pozitív támogatói döntés értelmében 3 034 152 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült a Magyar Falu Program keretein belül.

Damak község célul tűzte ki a település népességmegtartó és népességnövelő erejének, valamint a fiatalok helyben maradásának elősegítését, és az elvándorlás visszaszorítását, mely célokat a közösségszervező alkalmazása szolgálja.

A pályázat hozzájárult a helyi kultúra, a szabadidős tevékenységek fejlődéséhez, a hagyományok ápolásához, valamint a kultúrközösségek közötti kommunikációhoz. Mind a polgároknak, mind pedig a közösségszervezőnek fontos szerepe volt a kitűzött célok elérésében.

Elmondható, hogy a pályázat adta lehetőségeknek köszönhetően Damak településen továbbra is egy aktív közösségi élet zajlik, melyben a közösségszervező megteremtette a kellő alapokat.

A közösségszervező feladata a szervezési, ügyviteli feladatok ellátása volt azzal a céllal, hogy a közösség tevékenysége minél gazdagabb és színesebb legyen. Az általa megszervezett programokkal hozzájárult a közösségi élet felpörkítéséhez, érdekessé tételéhez. A kulturális és műveltségi igények kialakításához, programok szervezéséhez.

Az Önkormányzat kiemelt tevékenységi köre a kulturális rendezvények és ünnepek, illetve azok megrendezéseinek személyi és tárgyi feltételeinek biztosítása. A minden évben megrendezésre kerülő kulturális nap, falunap, idősök napja, gyermeknap és Mikulás napi rendezvények, továbbá a nemzeti ünnepek megszervezését, lebonyolítását is sikeresen megvalósította.